
Izrada mirisnih i ukrasnih sapuna od lavande 
- Prikaz praktičnog rada -

U izradi sapuna koristimo mikrovalnu pećnicu, boju, alkohol, eterično ulje lavande, 
baze za sapune bijelu i transparentnu i kalup.



Prvo odvažemo količinu bio baze koja nam je potrebna za određeni kalup. 
Za ovaj koji danas koristimo treba nam ukupno 126 grama. 
Za troslojni sapun odvažemo po 42 grama baze, dva puta bijele i jednom 
transparentne.  

Odvaganu smjesu otopimo u mikrovalnoj pećnici dodamo 
boju i miris, te ulijemo u kalup koji smo prethodno dezinficirali s alkoholom.

Miris koji dodajemo ovim sapunima je lavanda. 
Za nju smo se odlučili zato što ima umirujuća svojstva, koristi se za sve tipove 
kože a posebno za osjetljivu kožu, dobra je za djecu, može pomoći kod ožiljaka 
i također odbija insekte što je dobro u proljeće i ljeto.  

Boja koju koristimo je u prahu, prije dodavanja u otopljenu bazu, otopili smo ju u 
malo destilirane vode. 
Boja koju smo dodali je ljubičasta odnosno boja lavande. 
Nakon što izlijemo smjesu u kalup ponovno ga poprskamo alkoholom 
kako se ne bi stvarali mjehurići. 
Zatim smjesu ostavimo da se dobro ohladi. 



Za drugi sloj ponovimo postupak, U mikrovalnoj pećnici otopimo bazu, 
te dodamo kap do dvije eteričnog ulja lavande. 
Obavezno je dezinficirati prethodni sloj u 
kalupu prije izlijevanja smjese kako bi se dva sloja što bolje povezala. 
Slijedi sušenje nekoliko minuta.

Za treći sloj ponovimo postupak, ali sada koristimo transparentnu bazu.
U ovaj sloj ne dodajemo ni boju ni miris. Želimo da bude prozirna. 
Poprskamo alkoholom kalup i izlijemo otopljenu bazu.



Slijedi hlađenje sapuna kako bi se što bolje stisnuo. Dužina sušenja ovisi o veličini 
sapuna, za ovaj naš kalup to je jedan dan.

Kad se sapun dobro ohladio, izvadimo ga iz kalupa i pakiramo po želji. 

Za pakiranje sapuna odlučili smo koristiti reciklirani papir, 
te smo pomoću origami tehnike izradili male vrećice. 



Na dnu vrećice istaknuli smo deklaraciju proizvoda. 
A vrećicu ukrasili vrpcom. Uz sapune također dijelimo informativne letke. 
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